

СЦЕНИЧЕСКАЯ ЛЕНИНИАНА

На вопрос: что является главным в работе вашего творческого коллектива — директор гастролирующего сейчас во Львове Ульяновского драматического театра, заслуженный артист РСФСР Юрий Николаевич Заборовский ответил: создание сценической Ленинианы. Для нас, актеров, кому выпало счастье жить и трудиться на родине Ильича, нет более почетной и радостной задачи.

Во Львов мы привезли только один спектакль из Ленинского цикла — «Ульяновы» Валерия Осипова. Ведущие роли, как и пять лет назад, в день премьеры, исполняют артисты Т. Степанова, А. Устюжанинов, Д. Калякин, Н. Холопова. В спектакле заняты также народный артист УССР Г. Юченков и одна из ведущих актрис К. Шадько.

В творческом содружестве с местными авторами созданы и спектакли «Нат прекрасней назначения» и «Гроза на рассвете», повествующие о симбирском и казанском периодах жизни Владимира Ильича. Первая пьеса принадлежит перу Василия Дедюхина, вторая — Е. Зильбермана и В. Халавина.

В нашу Лениниану входят, кроме того, два произведения из погодинской трилогии — «Кремлевские куранты» и «Третья патетическая», а также «Между ливнями» А. Штейна, «Именем революции» М. Шатрева, «Вьюга» В. Раздольского.

Работа над сценической Ленинианой, сказал в заключение Юрий Николаевич, продолжается и совершенствуется.
Львов.

11 1 ИЮН 1975

КОММУНИСТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

г. Киев